
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA DA 51ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊ NCIA 
SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM JOINVILLE
Data: 25/04/2013
Horário: 14h00min
Local: ACIJ – Avenida  Aluisio Pires Condeixa 2550 - Saguacú

I – PRESENÇAS

CONSELHEIROS

Representantes do Governo:

      - INSS/Gerencia Executiva em Joinville/SC- APS-Centro- Silvana Aparecida 

Bernardino – Suplente

     - INSS/Gerencia Executiva em Joinville/SC- Serviço de Benefícios – Adriane Berti – 

Titular

     - INSS/Gerencia Executiva em Joinville/SC- Procuradoria Federal Especializada – 

Luciana Cazula de Oliveira Souza

       - Governo Federal – Vera Luzia Aparecida Sene Dias - Representante da 

Delegacia  da Receita Federal

Representantes dos Trabalhadores:

− José Pedro Soares – Titular do sindicato dos Trabalhadores dos Vestuários, 

fiação, tecelagem e artefatos de couro de Jaraguá do Sul e Região.

Representantes dos Empregadores:

  -Martim Gruber – Titular -Sindicato Rural de São Bento do Sul/SC

    

       Falta Justificada:

       - Mario Brehm – Titular da Associação Comercial e Industrial de Joinville/SC – 

ACIJ

− Luiz Carlos Freitas – Titular -Associação dos Aposentados e Pensionistas 

de Joinville/SC
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− Kathia Maria Moreira Braga – Titular -INSS/Gerencia Executiva em 

Joinville/SC

II-CONVIDADOS

                 -   Sérgio Luiz C Silva – Conselho Municipal dos direitos da Pessoa com 

Deficiência – COMDE

               -   Mário Cezar da Silveira – Conselho Municipal dos direitos da Pessoa 

com Deficiência – COMDE

                  -     Anair B Buschirolli- Associação Microregião Litoral Norte
− Willy Dancher – Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Itapoá
− Celeste  Slabiski

III – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR

A ata da 50ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em 28 de fevereiro/2013 

, foi submetida à apreciação do plenário, sendo aprovada, ressaltando correção 

de quem abriu a reunião foi a Sra Silvana Aparecida Bernardino, assim segue sem 

restrições.

IV – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA

Aprovada a seguinte ordem nesta reunião:

• Apresentações
• Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência – COMDE

Os Direitos da Pessoa com Deficiência e Empregabilidade

• Pauta da Próxima reunião 

• Informes

• encerramento

  V - ABERTURA

 Verificada a existência de quorum,  a suplente da Presidente deste Conselho Sra.

Silvana  Aparecida  Bernardino  abre  a  reunião  nesta  data  cumprimentando a  todos(as) 

Aprova-se a ata  que foi enviada previamente aos conselheiros por e-mail, com a devida 

correção  identificando  claramente   quem abriu  a  50ª reunião  do  CPS.   Apresenta  os 

palestrantes convidados Sr. Sérgio Luiz Silva e Mário Cezar da Silveira que explanarão 

2



sobre os Direitos da Pessoa com deficiência e Empregabilidade. Sr Sérgio coloca sobre as 

ações realizadas pelo  COMDE e informa que em setembro de 2013 haverá  Congresso 

Estadual  da  Pessoa  com  Deficiência.  Sr  Mario   Cezar da  Silveira  explana  sobre  a 

contratação no mercado de trabalho das pessoas com deficiência e as inúmeras dificuldades 

enfrentadas por elas, fala terminologia correta atual é “Pessoa com deficiência”, especifica 

sobre cada deficiência e como é a percepção do empresário e sociedade. Aponta que a 

empresa que mais emprega pessoas com deficiência em Joinville é a Embraco. Sr Sérgio 

coloca que o COMDE recebe  muitas denúncias  de irregularidades  em relação a posto 

inadequados para pessoa com deficiência,  visto não haver uma fiscalização eficaz neste 

sentido, ressalta que o maior número de queixas ocorre no  BIG  Beira Rio. Finaliza a 

palestra esclarecedora em nossa realidade local deixando a mensagem que “cada um dentro 

da sociedade tem sua responsabilidade para a garantia de direitos e melhores condições de 

vida ao ser humano”. A próxima fica decidido que teremos pauta com a apresentação da 

Reabilitação Profissional. Sem mais encerra-se esta reunião.

          VI – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO
• Apresentações.

• Reabilitação Profissional

• Pauta da Próxima reunião 

• Informes

• Encerramento

VII – ENCERRAMENTO

Sem mais nada a tratar, eu Silvana Aparecida Bernardino encerro a 51ª reunião ordi-

nária do Conselho de Previdência Social da Gerencia Executiva de Joinville. Para constar, 

eu,  lavrei a presente ata. 

Joinville/SC, 25 de abril de 2013.

Sra Kathia Maria Moreira Braga 

Presidente do CPS- Gex Joinville/SC
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